



## 第十届江苏书展南通分展场开幕

# 10万元惠民书券线上发放

7月23日上午,第十届江苏书展(南通分展场)在南通凤凰书城开幕,当天9点整开始南通市在线上向市民发放10万元惠民书券。现代快报记者了解到,本届江苏书展活动将持续至7月27日,南通有10个实体书店被设为分展场。活动期间,10个分展场将组织专题讲座、朗诵阅读分享、名家读者见面、绘本亲子阅读等重点阅读推广活动近100多场。

严君臣 文/摄



书展开幕当天,读者在凤凰书城选购图书

开幕式现场,南通市全民阅读办公室向社区党员代表赠书,4名凤凰好书推荐官分别为大家介绍了不同种类的热销图书。

据南通市新闻出版局(市版权局)专职副局长、江苏书展南通分展场筹备工作领导小组副组长徐庆满介绍,本届书展将紧扣“读书追梦,阅享小康”主题,组织优秀出版物展示展销、重点阅读推广活动、行业交流论坛、重要信息发布等。各个书店将集中展示展销2019年度“中国好书”“苏版好书”、省全

民阅读活动领导小组向社会推荐的12本好书、市委徐惠民书记推荐10本好书、“新华书房”好书等。

活动期间,10个分展场将组织专题讲座、朗诵阅读分享、名家读者见面、绘本亲子阅读等重点阅读推广活动近100多场。凤凰姐姐讲故事、“我和我的祖国”朗诵比赛等系列活动贯穿整个书展,知止堂吟诵阅读、作家石若昕新书分享、原创诗词朗诵会等特色活动也将在各实体书店举办。

为在疫情防控下办好本次书

展,各实体书店精心制定疫情防控方案,全力保障办展安全。各书店还积极拓展线上活动,凤凰书城利用抖音推荐好书,如聚新华书店结合“FM983读书时间”节目开展活动,弘文书店开展21天阅读习惯养成打卡等等。

书展期间,为引领阅读风尚,惠及广大读者,凤凰出版传媒集团将拿出比往届书展更加优惠的销售政策,让利读者;市里从23日9点整开始在线上向市民发放10万元惠民书券,鼓励读者到店购书。

## 创新区举行企业总部中心推介会

7月23日,南通创新区企业总部中心专场推介会在紫琅湖畔拉开帷幕。作为南通未来城市的新中心,南通创新区拿出了“真金白银”和“政策大礼包”,希望更多企业将总部落户南通创新区。其中,对集团唯一综合型总部落户南通创新区,将给予实收注册资本4%的落户补助,最高可达1亿元人民币。

南通创新区企业总部中心占地面积351亩,总建筑面积约70万平方米,基于发展总部经济的高端办公楼群的业态需求,结合一二线城市CBD的业态布局,整

体定位中高端商业综合体,重点瞄准大企业功能型总部和区域总部、跨国公司功能型总部、投资性公司、独角兽企业、成长型公司等,打造总部经济的聚集区。

“紫琅湖畔瑞气升,我们希望能有总部企业在这里落地,让梦想从这里启航。”南通市委副书记、统战部部长、南通创新区党组书记沈雷表示,南通创新区将继续在营商环境、扶持政策、服务保障等方面提供有利条件,积极支持落户企业总部发展,为高端资源汇聚、优质企业培育创造最优良的环境。 花宇

## 南通首位援藏律师启程赴藏

“在援藏活动中,一定尽心尽职,不但要做好法律服务工作,努力让法律意识、法治观念在当地生根发芽、开花结果,也要把南通律师行业的优良作风带到西藏,为南通律师行业增光添彩。”7月22日,江苏东晋律师事务所金标律师启程赴藏。据了解,金标是南通市首位援藏律师,他在西藏的工作为期一年。

在21日的欢送会上,南通市

司法局党组书记、局长朱志强表示,希望金标律师发扬一名党员律师的先锋模范作用,将南通律师政治强、业务精、作风好的优良传统带到西藏,为维护当地人民群众合法权益、促进当地经济社会发展做出积极贡献。同时鼓励全市律师积极主动参与社会公益活动,进一步健全管理机制、保障机制和激励机制。

严君臣 陈捷 顾思捷

## 2740处违建年内拆除

# 崇川14个老小区将迎“蝶变”

7月22日,伴随着挖掘机轰鸣声,南通崇川区多个老小区内的违章建筑轰然倒塌。作为老小区改造的“前置条件”,崇川将拆除14个小区2740处违建,总面积达4.98万平方米,预计将于今年年内全部拆除完毕,为下一步老小区改造“铺平道路”。

花宇 石堆

## 凝聚居民对美好生活的向往

7月22日,南通迎来了大暑节气。当天,崇川区学田南苑(三喜花苑)11号楼改造工地现场一片繁忙。工人们顶着酷暑,粉刷着楼的外立面。预计在20天后,这幢建成二十多年的居民楼将迎来华丽转变,白墙黛瓦的外观将成为这个老小区的新“样板”。

作为老小区综合改造示范工程之一,学田南苑(三喜花苑)在拆违工作前期,工作组在小区广泛宣传拆违政策,并仔细摸排登记违章户共性和个性化需求,尽量减少拆违给居民带来的生活影响。进入拆违阶段后,工作组用一个月时间内拆除全部违章68处,拆除面积494.55平方米。在拆违的同时,老小区改造施工队也进场施工,对居民楼的外立面进行重新粉刷。

虽然施工改造有一定的“阵痛期”,却凝聚着当地居民对美好生活的向往。“原先我们对拆违和改造工作也不理解,但当看到我们居住多年的小楼的改造效果图后,我就变得特别期待,希望改造工程能

快点完工,让我们的生活变得更好。”居民吴女士说。

“老小区改造是一项民生工程,拆除原先的违章建筑则是推进老小区改造的前置条件。我们通过积极发动社区党员、邻里骨干带头自拆,对拒不配合的违建户实施违法建设失信行为联合惩戒,促使违建户转变思想观念。”南通市崇川区城管局局长龚培湘表示,目前,崇川区整体拆违支持率已达65%以上,部分地区支持率达到90%以上,为后续推进老小区改造工作做好了充足的准备。

## 年内拆除4.98万平方米违建

位于崇川区和平桥街道的将军二园是一个开放式的老旧小区,院内违建、顶层违建等共有225处。7月22日上午,记者在现场看到,挖掘机已经开进了小区,对占用绿化带的院内违建进行着拆除作业。

“自拆违工作启动以来,我们已经拆除违建129处,今天一共要拆除4处违建。小区内已经签约的砖混结构违建,将于今天全部拆除完毕,剩余部分特殊情况的违建

户,我们将结合下一步老小区改造的推进,一并拆除。”和平桥街道起凤社区党委书记王冬梅告诉现代快报记者,老小区改造的施工方已经进场,主要将对小区外立面、楼顶防水等方面进行改造。

据介绍,作为老小区改造“主战场”,崇川区今年共有14个小区列为老小区改造试点。14个小区内违建共计2740处,违建总面积4.98万平方米,包含屋顶违建、院内违建和院外违建等。“屋顶违建将会增加居民楼载重,对整个居民楼安全有一定影响。院内违建则会影响整个小区环境和景观。”南通市崇川区城管局局长龚培湘介绍,在拆除违建时,根据老小区实际情况,量身定制适合老小区违建拆除的实施方案。截至目前,已拆除违建共计600多处,总面积近0.8万平方米,有效配合老小区改造。

“下一步,我们将继续做好宣传,做实举措,做细方案,提高居民对老小区改造工作支持度,确保在年底之前,2740处违建点4.98万平方米违建基本做到全面拆除,让百姓享受高质量发展带来的红利,进一步提升百姓幸福感与获得感。”龚培湘表示。

## 房子装修不合格,老同学对簿公堂

近年来,房地产市场和装修市场异常火热。消费者经常为了省钱去找一些所谓的熟人进行装修,基于对对方的信任,在签订合同的时候通常只是粗略查看,有的甚至只是口头协商,可能到头来不止花了钱还糟了心。近期,如东法院审理了一起同学间因装修引发的纠纷。

据介绍,缪某与某装修工作室负责人尤某是老同学。尤某得知缪某有房子需要装修,便提出由其来承包。双方经过几次口头商谈,确定了装修工程预算总价款、工程质量及装修期限。随后

缪某陆续给付尤某合计30万元装修款。

谁知,尤某在收取装修款后,并未按照约定完成全部施工内容,且已完工部分存在水管渗漏、墙体发霉脱落、地板受潮膨胀变形、地漏生锈、内门开裂等问题。缪某多次要求尤某按照其要求整改,都没有见到改观,无奈起诉至如东法院要求退还多支付的装修款并赔偿损失。如东法院经过多番调解,最终确定由尤某的装修工作室赔偿缪某损失6.5万元。

严君臣 刘丹

## 网售含违禁成分壮阳糖,男子被起诉

“悍马糖”是一款号称来自马来西亚的壮阳糖果,在网上卖着一颗十几二十元的高价,被一些男性追捧。然而,“悍马糖”中含有违禁成分他达拉非,吃了对身体有损害,销售更属违法。7月20日,安徽籍男子胡平(化名)因在网上售卖“悍马糖”,被南通市崇川区人民检察院以涉嫌销售有毒、有害食品罪依法提起公诉。

据介绍,胡平的老家在安徽宣城。2019年初,胡平联络到供货商后,开始售卖名为“悍马糖”的壮阳糖果。一颗糖售价二十几块,进价不过七八块,利润巨大。3个月,胡平获利1万余元。

2019年8月,胡平看到新闻说“悍马糖”中添加了有毒有害成分,已有多人被公安机关查处。抱着侥幸心理,胡平又卖了

几个月,后来发现“悍马糖”等关键字在网店所属平台已搜索不到,这才停止销售。然而,卖出去的那些“悍马糖”却无法收回,不良后果陆续出现。

家住南通的一名男子食用后四肢酸痛,由于胡平的售后态度恶劣,该男子报了警。经专业机构检测,“悍马糖”检出他达拉非成分。他达拉非有促进男性勃起、治疗良性前列腺增生等功效,但有副作用,常见的有头痛、恶心、消化不良等,严重的包括胸痛、心悸,甚至诱发心肌梗塞等。国家食品药品监督管理局2012年发布《保健食品中可能非法添加的物质名单(第一批)》,他达拉非位列其中。2020年1月,胡平在杭州的暂住地被南通公安机关抓获。 严君臣 秦朝勇 葛明亮